

中国十大文化名酒

中国惟一满族传统酿酒工艺(满族全烧)

道光廿五

北京德吉五粮集团有限公司

诚招北市级以上区域营销专员

网址: www.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835



川大智胜又有新目标 欲掘金仿真模拟领域

川大智胜董事长游志胜在新空管实时指挥系统等主营业务之外,又把目光瞄准了新领域。在日前的2011年度股东大会上,他表示今年收购的方向会在仿真模拟领域。

据美国波音公司和中国航空工业发展研究中心发布的数据,未来20年,中国民航将新增运输机3700架左右、新增飞行员35000至40000名。据昌河飞机工业公司和美国西科斯基飞机公司调查,到2020年,中国民用直升机将达到10000架,需新增万名直升机飞行员。按照模拟机配备和飞行员训练要求,飞行模拟机和培训市场需求分别为318亿元、205亿元。

据川大智胜2011年11月3日发布的增发招股意向书,公司的塔台视景模拟机也可应用于青少年科普教育,并已推广至北京中国科技馆新馆及部分省市科技馆。公司是国内唯一能够提供具有自主知识产权且有销售记录的塔台视景模拟机的供应商。(成晚)

华新水泥 5年内300亿投资环保项目

华新水泥总裁李叶青在日前召开的年度股东大会上表示,尽管环保项目目前处于微利状态,但公司着眼于未来的综合收益与盈利,未来五年将在环保项目投资300亿元。

公开资料显示,华新水泥目前已建成宜昌秭归水域漂浮物环保处置工厂、宜昌市政污泥处置工厂、武穴生活垃圾预处理工厂以及危废、工业废弃物、污染土处置平台、黄石市政污泥处置工厂;公司正在建设的环保项目有武汉1000吨/日生活垃圾预处理工厂、赤壁500吨/日生活垃圾预处理工厂、武汉龙王嘴300吨/日市政污泥处置工厂。

就华新水泥计划今年在水泥及熟料方面新增投资21.8亿元一事,李叶青解释,这些投资并不是新建水泥生产线进行扩张产能,也不是为新增产能而简单进行行业内并购,主要是结合环保项目进行选择性并购。

李叶青介绍,武汉龙王嘴

(顶点)

死股权变成活资金 吴中区16亿股权被成功“激活”

沈红娣 朱玉岗

“死股权”变成“活资金”,破解企业的融资难题。记者日前从苏州吴中区工商局获悉,一季度,吴中区已办理股权出质登记40余件,16亿元“静态”股权成功转化为104亿元“动态”现金,办理件数、出资数额和融资金额同比分别增长100%、700%和643%,苏州融金瑞宝实业发展有限公司是一家从事金属材料商贸活动的公司,不久前在吴中工商局登记窗口办理了股权出质登记手续,成功融资2170万元,满足了企业下一阶段的资金需求。据悉,通过办理股权出质登记进行融资,已经越来越多地被中小企业所接受和认可,吴中工商局统计显示,今年以来,全区共办理股权出质登记40余件,同比增长100%;出质股权数额达16亿

元,同比增长700%;担保债权额为104亿元,同比增长643%。

工商部门预计,随着企业转型升级的进一步深入,部分企业的资金需求将更加旺盛,便捷高效的股权出质登记融资方式有望受到企业更为热烈的追捧。登记信息显示,吴中区近2万余家有限责任公司、非上市股份有限公司,1200多亿元注册资本有望被盘活。吴中工商局相关负责人提醒广大企业,股权出质登记事项已经在区镇两级工商注册窗口、行政服务中心网站上进行了详细的公开公示,包括登记表格、登记需提交的材料种类及材料要求、材料式样等,索取方便,一看便知。办事人员也可以就近到工商分局现场咨询,对提供材料齐全、符合法定形式的,工商部门承诺当场办结。

金地集团布局二三线城市

“一体两翼”战略 力助去年营收增两成

□ 黄丽 颜金成

金地集团日前发布的2011年年报显示,2011年,金地集团继续深化“一体两翼”的战略架构,在重点发展住宅产业的同时,房地产金融、商业地产服务也已初具规模。公司2011年实现营业收入239亿元,同比增长22.08%,归属上市公司净利润30.17亿元,同比增长12%。

在住宅业务方面,2011年金地集团制定了住宅产业战略规划,加大了产品系列化、标准化的实施,推出“褐石、名仕、天境、世家”四大产品系列。2011年该公司已在25个项目中实施产品系列化;新研发项目中则已有90%纳入产品系列规划之中。

在商业地产领域,公司商业开发与运营能力已经初步形成,报告期北京金地中心实现租赁收入2.18亿元,租金收入率和物业管理费收缴率均达到232亿元。

100%。同时,金地中心的改造,岗厦、西安、绍兴等商业项目的前期研发工作稳步推进。

在房地产金融领域,公司旗下的稳健投资已经完成了从房地产公司基金业务部到独立的基金公司的华丽转身。目前,稳健投资旗下管理着1只美元房地产基金和4只人民币房地产基金,管理规模总计约合25亿元。

尤其值得一提的是,2011年金地较好地抑制了投资冲动,并在新增投资中侧重于二三线城市的布局,改善了公司的产品结构以及化解了市场调控风险。数据显示,2011年金地集团总投资额为2288亿元,完成总计851万平方米的土地储备。报告期末,该公司土地储备达到1537.40万平方米,可以支持公司未来3~5年的发展。截至报告期末,公司货币资金余额达到186.4亿元,预收账款达到232亿元。



面对2012年的房地产市场,公司总裁黄俊灿表示,在严厉的调控环境下,金地将做好“冬泳”的准备,一方面保持住宅业务、房地产金融、商业地产等主体业务的快速发展,另一方面也将产品研究、成本控制、运营效率、人力资源建设及经营系统信息化建设等多方面进行提升。

数据显示,2012年,金地计划新开工面积2539万平米、计划竣工面积27883万平米,其中,中小户型占比较2011年进一步提升。同时,该公司还将推出适合三线城市的产品线,重点面向刚需和首次置业消费者。在投资策略方面,金地集团将重点关注二三线城市的投资机会。

拟7.5亿再购长城宽带50%股权 鹏博士巩固民营电信龙头地位

□ 郭成林

以个案运作论,两年来鹏博士并购长城宽带虽经波折,但终可画下圆满句号。以行业趋势论,收购将使鹏博士宽带接入覆盖用户和缴费用户成倍大增,巩固其在电信增值服务领域内的“民营龙头”地位,更标志着民营资本切分电信业蛋糕的力度持续增强。

鹏博士日前发布2011年年报,实现营业收入2204亿,实现净利润157亿,同比增长362%。

公司同时发布重大资产重组预案,拟支付现金购买中信网络有限公司持有的长城宽带网络服务有限公司50%股权,预估值约为75亿元。

资料显示,长城宽带一直从事宽带互联网接入业务,历史投入较大,前期市场开拓成本较高,目前财务状况欠佳。2011年度经审计的财务报告显示,截至2011年12月31日,长城宽带净资产为-11966万元,负债总额为301315万元,资产负债率104.14%。

然而,长城宽带具备较强的盈利能力,2010年和2011年分别实现净利润115604万元、80757.2万元。

回查鹏博士与长城宽带的并购史,早在2010年4月21日,鹏博士向北京产权交易所申请竞买长城科技、长城电脑、长城开发分别持有的长城宽带40%、5%和5%合计50%的股权,代价为32亿元,并借款55亿元给长城宽带用于偿还银行贷款。转让各方当时还签订《产权交易合同》,但合同的生效条件为长城宽带另外50%股权持有方中信网络放弃行使股东优先购买权。随后,中信网络因行使优先购买权导致鹏博士此次竞买未能成功。



至2011年11月17日,中信网络将旗下长城宽带50%股权及484亿元债权,以1084亿元价格在北京产权交易所挂牌转让,其中股权转让价格为6亿元。鹏博士年底以底价成功竞买长城宽带50%股权;加之此次收购的另50%,公司将形成全控。

对鹏博士而言,长城宽带主营电信增值服务业,目前接入网覆盖达到30个中大城市,宽带覆盖用户近1400万户,缴费用户超过260万户。同时,鹏博士宽带覆盖用户1100万户,缴费用户约75万户,且其电信增值服务主要包括面向大客户、中小企业、网吧、政府、事业单位等提供的互联网专线接入业务,主营地域局限性较强(华北地区收入占公司总收入78%)和客户结构相对比较单一。

可做背景交代的是,目前公司宽带接入业务主要是利用或租用基础电信运营商的骨干网和本地网来进行经营,作为带宽的需求者,公司是基础运营商的客户;而作为业务的经营者,公司则是基础运营商的竞争对手,因此公司和基础电信运营商之间是合作与竞争的关系。

鹏博士并购长城宽带一案,正侧面折射了电信行业民资与国资、增值运营商与基础运营商间异常微妙的竞合关系。

对电信行业而言,一个有趣细节是,据知情人士透露,作为中信集团旗下资产,中信网络直接持有的宽带资源因不涉及集团核心业务,剥离早已既定。但中信网络2010年行使优先购买权、进而阻碍了鹏博士的收购,其目的只是待价而沽。而鹏博士则看中长城宽带既有的客户资源,并希冀借此与中信网络展开更深层次的合作。

据资料,重庆中一种业具备“育、繁、推”一体化经营能力,在全国10余个省建立了良种繁育基地,拥有全国性稳定的生产经营网络,控股和参股了4个子公司,产品辐射全国20多个省市自治区,并出口东南亚;与坦桑尼亚农业技术示范中心的合作也已启动。2011年度公司实现营业收入6161.18万元,实现净利润331.97万元。根据现有的生产经营安排,预计2012年至2014年可分别实现净利润700万元、1300万元和1900万元。

神农大丰 拟控股重庆中一 斥资9100万 跨区域并购

神农大丰拟通过增资扩股和股权转让相结合的方式收购重庆中一种业50%股权,提升公司在种业行业的地位。

公司日前公布的收购方案显示,拟使用自有资金受让重庆中一原股东持有的部分股份的同时,使用超募资金对旗下子公司海南保亭南繁种业和海南神农投资进行增资,两子公司增资完成后用该笔增资对重庆中一进行增资。本次股权受让和股权转让完成后,重庆中一注册资本将由4466万元增至9000万元。本次对重庆中一的增资扩股和股权转让的投资总额为9101.18万元,其中使用超募资金合计为8633.98万元。收购完成后,神农大丰、海南神农投资和保亭南繁种业分别将持有重庆中一种业17.22%、16.67%和16.11%股份,神农大丰直接和间接持有重庆中一种业50%的股份。

据资料,重庆中一种业具备“育、繁、推”一体化经营能力,在全国10余个省建立了良种繁育基地,拥有全国性稳定的生产经营网络,控股和参股了4个子公司,产品辐射全国20多个省市自治区,并出口东南亚;与坦桑尼亚农业技术示范中心的合作也已启动。2011年度公司实现营业收入6161.18万元,实现净利润331.97万元。根据现有的生产经营安排,预计2012年至2014年可分别实现净利润700万元、1300万元和1900万元。

神农大丰表示,由于同为“中国种业骨干企业”,重庆中一与神农大丰合作的优势主要体现在强强联合。神农大丰有雄厚的资金实力和较高的企业管理水平,重庆中一种业依托重庆农业科学院,拥有较雄厚的科技研发实力和区域优势。

分析人士指出,2011年《国务院关于加快推进现代农作物种业发展的意见》出台和全国现代农作物种业工作会议的召开,国家首次将农作物种业提升到国家战略、基础性核心产业的高度,将“推动种子企业兼并重组”作为推进现代农作物种业发展一项重点任务,鼓励大型优势种子企业整合农作物种业资源。资料显示,我国种业前10强在国内的市场份额仅13%,市场集中度较低,区域性特征比较明显,通过兼并重组提升行业集中度的空间依然很大。在政策大力支持的背景下,神农大丰此次收购重庆中一,将成为业界跨区域并购的一次有益尝试。

中国一汽拟投105亿提升红旗产品研发能力

中国一汽日前召开“红旗品牌战略媒体发布会”,宣告“红旗”这一国车即将全新启程。

此次中国一汽为打造红旗精品投入了集团的优质资源,项目团队达到1600人。项目启动以来,累计投入研发费用52亿元。开发了L、H两大系列红旗整车产品,形成了可覆盖C、D、E级高级轿车的

发展基础。“十二五”期间,一汽将再投入105亿元,进一步提高红旗产品的研发能力,丰富产品系列。未来五年,红旗将再投放两款SUV、一款商务车和一款中型礼宾客车,不断满足用户对红旗高端车的需求。

据介绍,红旗品牌的“完全自主”主要体现在,从概念设计到工程设计全过

程的自主开发,拥有全套数据文件和经验积累,拥有完全自主知识产权。

另外,此次红旗轿车项目依托科学完整的质量保证体系,推行全员、全岗位、全过程、全体系质量控制。经安全碰撞试验,红旗轿车已达到2012年欧洲5星标准。

(张达)

航天机电定向增发获批 融资打造航天光伏产业链

□ 李锐

航天机电非公开发行股票申请近日获证监会批复,公司将藉此进一步完善航天光伏产业链的建设。

据悉,公司的增发方案早在去年7月就已公布,今年1月18日,航天机电决定,将募资额度由不超过22亿元调整为不超过19.26亿元,发行底价由每股9.6元,调整为每股6.58元。公司拟通过本次非公开发行募集资金,适度扩大电池片和组件的生产能力,将电池片的核心生产能力和年产能提高到400MW,将电池组件的核心生产能力和年产能提高到500MW。通过本次非公开发行募集资金,公司将进一步提升核心产业能力,立足终端光伏电站

系统项目的开发与建设,以此推动电池片及电池组件等产业链各环节的配套发展,使公司成为国内首批专业的光伏系统解决方案提供商。

根据公告,公司本次定增募集资金将主要用于上海神舟新能源发展有限公司200MW高效太阳电池生产线技术改造项目、连云港神舟新能源有限公司500MW太阳电池组件生产线项目、增资上海航天控股(香港)有限公司实施50MW海外太阳能光伏电站项目,以及增资上海太阳能工程技术研究中心有限公司用于“光伏检测实验室建设项目”和“铜铟镓硒薄膜太阳电池试制线建设项目”,将促进航天光伏产品的升级换代,把握光伏产业未来发展方向,也是航天光伏产业实现长远可持续发展的有力保障。

增资香港上航控股,将使公司新增50MW以上海外光伏电站的投资运营能力。目前,全球光伏市场仍以欧美等海外市场为主体,公司通过近年来的努力,已基本完成了全球主要市场的布局,先后投资设立环球科技太阳能有限责任公司、上海航天光伏西班牙有限责任公司和香港上航控股,并成功完成了数座大型光伏电站的投资、建设和运营(总装机容量约为30MW);而增资上海太阳能工程技术研究中心有限公司,用于国家级“光伏检测实验室建设项目”和“铜铟镓硒薄膜太阳电池试制线建设项目”,将促进航天光伏产品的升级换代,把握光伏产业未来发展方向,也是航天光伏产业实现长远可持续发展的有力保障。

(上证)